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Opgave 5 

19 maximumscore 1 
Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 
Leden van een vakbond betalen lidmaatschapsgeld en werknemers die 
geen lid zijn, kunnen zonder te betalen profiteren van de gemaakte cao-
afspraken. 

20 maximumscore 2 
Een voorbeeld van juiste berekening is: 
100,8

102,75
 × 100 = 98,1

Dit betekent een daling van 1,9%. 

21 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juist berekening is: 
• De totale kosten zijn gedaald met 10%, dus de totale opbrengsten zijn

ook met 10% gedaald (break-even)

TOindex = 
100

index indexP Q×
  =

 
100

120indexP ×
 = 90 1 

• Pindex = 100 90
120
×   = 75

De prijs van een vliegticket bij Europlane is gemiddeld met 25%
gedaald 1 

22 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 
• De dominante strategie van de directie is ‘vasthouden aan een laag

bod’ en de dominante strategie van de vakbond ‘vasthouden aan hoge
eisen’ 1 

• Dit levert een uitkomst op die voor beide partijen suboptimaal is 1 
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